
5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Voyage au pays des arbres 

J.M.G. Le Clézio 

1/ Pourquoi le petit garçon ne peut-il pas voyager ? 
 A) Il n’a pas les moyens 
 B) Il n’a pas le droit 
 C) Il est malade en voiture 

2/ Que font les arbres lorsqu’un homme approche ? 
 A) Ils s’enfuient 
 B) Ils sifflent plus fort 
 C) Ils ferment les yeux 

3/ Quel est le roi de la forêt ? 
 A)L’érable vénérable 
 B) Le chêne de l’autre côté de la montagne 
 C) Le peuplier 

4/ Comment finiront les peupliers d’après le vieux 
chêne? 
 A) Dans des boîtes d’allumettes 
 B) En table de salon 
 C) En bûches pour le feu 

5/ Que signifie cette histoire? (2 réponses) 
 A)Quand on ne peut pas voyager, on s’ennuie 
 B)La forêt est un endroit merveilleux pour s’évader et rêver 
 C)On apprend beaucoup de choses en voyageant 
 D) L’imagination est aussi un moyen de voyager 
 

 

 


